
ІНФОРМАЦІЯ 

про стан виконання регіональної програми розвитку малого та середнього 

підприємництва Кіровоградської області на 2025-2027 роки (на період дії 

воєнного стану та 30 днів після його припинення чи скасування)"  

(із змінами) за 2025 рік (далі – Програма) 

 

В рамках реалізації регіональної програми розвитку малого та середнього 

підприємництва у Кіровоградській області на 2025-2027 роки, для надання 

фінансової підтримки суб'єктам малого та середнього підприємництва у 

місцевих бюджетах п'яти громад області у 2025 році передбачалися видатки у 

сумі 4,7 млн. гривень. Виконання бюджетних призначень за цим напрямком 

становило 4,5 млн. гривень. 

Для створення сприятливих умов та підтримки підприємницьких ініціатив 

серед учасників бойових дій, осіб з інвалідністю внаслідок війни, які отримали 

грант на створення або розвиток власного бізнесу, розпорядженням начальника 

обласної військової адміністрації від 16 вересня 2025 року №1462-р 

затверджено Порядок здійснення часткового покриття витрат на оплату 

власного внеску по гранту на створення або розвиток власного бізнесу 

учасникам бойових дій, особам з інвалідністю внаслідок війни Кіровоградської 

області. 

З метою розширення можливості доступу суб'єктів мікро-, малого та 

середнього підприємництва до кредитних ресурсів та грантів на створення або 

розвиток власного бізнесу, у тому числі започаткованого ветеранами, 3 липня 

2025 року був підписаний Меморандум про співробітництво між 

Кіровоградською обласною державною адміністрацією та АТ "Ощадбанк". 

Протягом 2025 року в області здійснювалися заходи підтримки суб'єктів 

малого та середнього підприємництва відповідно до визначених ключових 

напрямків: фінансово-кредитної, ресурсної, інформаційної підтримки тощо.  

Суб'єкти малого та середнього підприємництва області на конкурсних засадах 

отримували грантову підтримку на реалізацію інвестиційних бізнес-проєктів 

відповідно до діючих державних програм "єРобота", "Доступні                                

кредити 5-7-9%". 

Так, у 2025 році в рамках державної програми пільгового кредитування 

"Доступні кредити 5-7-9%" державними банками-партнерами (Кіровоградською 

обласною філією АТ"Укргазбанк", Кіровоградським обласним управлінням 

АТ "Ощадбанк", Філією ПАТ "Державний експортно-імпортний банк України") 

видано 310 кредитів на суму 751,1 млн. гривень. Переважно кредити 

надавалися для придбання сільгосптехніки, різноманітного обладнання та  

устаткування, поповнення обігових коштів, рефінансування кредитів тощо. 

В рамках реалізації у Кіровоградській області комплексної державної 

програми "єРобота" заявки на отримання мікрогранту/гранту подали                      

737 претендентів. За результатами розгляду поданих бізнес-проєктів позитивні 

рішення були прийняті по 304 суб'єктам господарювання на загальну суму                           

79,3 млн. гривень, у тому числі за напрямами: 
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"Власна справа" – гранти отримали 249 суб'єктів підприємництва у сумі 

54,2 млн. гривень; 

"Грант для ветеранів"– отримали 40 суб'єктів підприємництва у сумі                      

25,1 млн.  

Реалізація проєктів передбачає створення 496 нових робочих місць. Серед 

напрямів бізнес-проєктів грантоотримувачів: надання ветеринарних послуг, 

бджільництво, швейне виробництво, вирощування сільськогосподарських 

культур, відкриття центру розвитку дитини та підтримки сім'ї, надання послуг у 

б'юті сфері, торгівля, ресторанний бізнес та громадське харчування, торгівля та 

інші.  

Для осіб, які отримали мікрогрант/грант на створення або розвиток 

власного бізнесу від урядової програми "єРобота", фахівцями Кіровоградського 

обласного центру зайнятості в форматі онлайн проводилися семінари 

"Кредитування бізнесу". Учасників заходів інформували про: алгоритм 

освоєння коштів відповідно до Порядку надання мікрогрантів на створення або 

розвиток власного бізнесу, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 

України від 21 червня 2022 року № 738 (зі змінами); важливість своєчасного 

відкриття рахунків та підписання договору з уповноваженим банком тощо. 

Також протягом 2025 року підрозділами служби зайнятості області 

прийняті рішення про виплату суб’єктам господарювання – роботодавцям, 

зокрема і  суб’єктам малого підприємництва, компенсацій фактичних витрат у 

розмірі єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування 

та на оплату праці за працевлаштування 321 зареєстрованого безробітного на 

нові робочі місця на суму 3,4 млн. гривень.  

Для залучення інвестицій, розміщення нових промислових, інноваційних, 

логістичних об'єктів в області здійснюється реалізація 4-х проєктів зі створення 

індустріальних парків: "Ростагропром" та "Радій" (м.Кропивницький),               

"Стан-Інвест" (м. Олександрія), "Green Energy Hub" (м. Долинська) загальною 

площею 72,5 га: 

ІП "Радій" – платформа ековиробництва, єдина територія зі 

спеціалізованими виробничими потужностями та повноцінною інженерно-

транспортною інфраструктурою;  

ІП "Ростагропром" – платформа для підприємств переробної та іншої 

промисловості;  

ІП "Стан-Інвест" – платформа для сучасних технологій обробки металів та 

машинобудування;  

ІП "Green Еnergy Hub" – платформа енергоємних інноваційних 

підприємств.  

У 2025 році ініціаторами створення індустріальних парків використано 

власних коштів на загальну суму 24,1 млн. гривень:  

Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 26 серпня 2025 року 

№902-р індустріальний парк "Стан-Інвест" (м. Олександрія) включено до 

Реєстру індустріальних парків України.  
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Для налагодження постійного діалогу з суб'єктами підприємництва з 

жовтня 2024 року в області діє ініційована Президентом України регіональна 

платформа "Діалог влади та бізнесу" в офлайн і онлайн форматах для 

комунікацій представників бізнесу із місцевою владою.  

Формат спілкування у рамках регіональної платформи "Діалог влади та 

бізнесу" дозволяє долучати до цього процесу максимальну кількість 

підприємців області, забезпечує обмін актуальною інформацією та оперативне 

озвучення нагальних проблем бізнесу.  

У 2025 році проведено 51 зустріч у рамках цієї платформи, з них                 

48 зустрічей – в режимі онлайн, під час яких розглядалися питання, зокрема 

щодо: 

можливостей міжнародного партнерства для українського бізнесу, 

цифрової експортної інфраструктури, інтеграції до глобальних ринків; 

актуальних сервісів для бізнесу, у тому числі безбар'єрні, що надають 

державні підприємства та установи; 

адаптації аграрного виробництва до кліматичних змін та формування 

ефективної взаємодії агровиробників з органами державної влади та 

інвесторами; 

державного вебпорталу електронних послуг тощо; 

особливості проведення заходів державного нагляду (контролю) службою 

ДСНС, органами Держпраці, Держпродспоживслужби, податковими органами. 

Також на платформі "Діалог влади і бізнесу" 17 жовтня 2025 року відбувся 

бізнес-форум з гендерної рівності. Темою обговорення стала "Резолюція 1325: 

Економічна стійкість та гендерна рівність – можливості для бізнесу 

Кіровоградщини".  

У рамках відзначення заходів до Дня підприємця 40 представникам малого 

і середнього бізнесу Кіровоградщини вручили грамоти та подяки обласної 

військової адміністрації, обласної ради, обласного центру зайнятості та 

Торгово-промислової палати України. 

Також, з нагоди Дня підприємця 5 вересня 2025 року у м. Кропивницький 

відбувся четвертий щорічний Бізнес-форум, в роботі якого взяли участь 

представники органів влади, експерти з бізнес-менеджменту, професійні 

тренери та більше 100 підприємців. 

У жовтні 2025 року відбулася зустріч бізнес-омбудсмена з представниками 

бізнесу Кіровоградської області, під час якої учасники були поінформовані про 

можливості Ради бізнес-омбудсмена в умовах воєнного стану, інструменти 

врегулювання можливих проблем підприємців на позасудовому етапі тощо.  

У листопаді 2025 року грантові можливості для ветеранів було 

презентовано під час проведення Ярмарку вакансій "Нові можливості після 

служби", який проходив у м. Кропивницький. Захід був організований 

Міжнародною організацією з міграції за підтримки Європейського Союзу, у 

співпраці з Міністерством у справах ветеранів України, Українським 
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ветеранським фондом, Кіровоградською обласною військовою адміністрацією, 

Кропивницькою міською радою, обласним центром зайнятості. 

В області проводиться інформаційно-роз'яснювальна робота щодо 

залучення суб'єктів підприємництва до державних програм, що допомагають 

зберегти бізнес, робочі місця. На офіційних вебсайтах облвійськадміністрації, 

департаменту економічного розвитку та торгівлі облвійськадміністрації, 

"Кіровоградщина бізнесова" розміщено та постійно актуалізується інформація: 

з питань організації та провадження підприємницької діяльності, зокрема у 

період воєнного стану; про державні програми, спрямовані на створення та 

розвиток власного бізнесу, у тому числі для ветеранів війни та членів їх сімей; 

освітні та міжнародні грантові програми для різних категорій підприємців 

тощо. 

З метою створення сприятливого середовища для розвитку малого та 

середнього підприємництва 27 травня 2025 року проведено спільний захід із 

Регіональним офісом Програми "U-LEAD з Європою" в Кіровоградській 

області та Центральним міжрегіональним відділом Державної регуляторної 

служби України на тему: "Основні засади здійснення державної регуляторної 

політики в умовах воєнного стану". 

У 2025 році в області продовжували працювати об'єкти інфраструктури 

підтримки підприємництва: Регіональний фонд підтримки підприємництва у 

Кіровоградській області; установа "Агенція регіонального розвитку 

Кіровоградської області"; Центр підтримки підприємництва                         

"BusinessKrop-HUB" у м. Кропивницькому та міський фонд підтримки 

підприємництва в м. Олександрії та інші. 

Упродовж 2025 року Регіональний фонд підтримки підприємництва у 

Кіровоградській області (далі – РФПП) організовував та приймав участь у 

заходах, спрямованих на розвиток підприємництва в області, здійснював 

індивідуальний супровід підприємців, та надавав консультації з питань 

формування бізнес-ідей, первинної підготовки бізнес-планів, оцінки їх 

фінансової спроможності, застосування норм чинного законодавства, що 

регулює питання провадження підприємницької діяльності. Консультації 

надавалися у різних форматах: офлайн, онлайн та засобами електронної 

комунікації. При надання консультацій забезпечувався цільовий підхід до 

формування груп, зокрема для жінок-підприємниць, які планують 

започаткувати або розвивати свою справу; ветеранів та членів їх родин; молоді 

тощо. Усього за звітний період фахівцями РФПП надано понад 800 групових та 

індивідуальних консультацій. 

Також представники РФПП приймали участь у партнерських заходах, 

організованих іншими установами, організаціями та навчальними закладами, 

зокрема в онлайн-вебінарах для спільнот Голованівського та Новоукраїнського 

районів, організованих обласним центром зайнятості за участі регіонального 

відділення АТ "Ощадбанк"; в онлайн-семінарі з питань цифровізації бізнесу за 

участі обласного центру зайнятості та Київського національного економічного 
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університету ім. Вадима Гетьмана тощо. Усього протягом звітного періоду 

проведено та взято участь у 31 інформаційно-просвітницькому заході 

(вебінари, лекції, практичні заняття), спрямованих на популяризацію 

підприємництва.  

З питань ведення підприємництва, грантових програм, історії успіху тощо 

надано 4 інтерв'ю та розміщено 223 інформаційних матеріали в медіа. 

Протягом 2025 року РФПП у рамках здійснення моніторингу стану 

повернення коштів поворотної фінансової допомоги, забезпечено та вжито 

заходів з повернення простроченої заборгованості. Станом на 01 січня                      

2026 року поточна заборгованість за поворотною фінансовою допомогою 

відсутня. 

У комунальному підприємстві "Центр підтримки підприємництва 

Кропивницької міської ради" (далі – Центр) на системній основі проводиться 

інформаційно-консультаційна робота з діючими та потенційними суб'єктами 

підприємництва, в тому числі з переміщеними з територій, де ведуться бойові 

дії та/або є загроза бойових дій, внутрішньо переміщеними особами, щодо 

підготовки бізнес-планів та залучення їх до участі у конкурсних відборах на 

отримання грантів в рамках проєкту "єРобота".  

На постійній основі в Центрі проводяться тренінги, семінари та 

практикуми, у тому числі щодо участі в державних грантових програмах, 

масштабування існуючого бізнесу та започаткування власної справи. Також 

надаються консультацій щодо отримання мікрогрантів, грантів для ветеранів 

на створення або розвиток власного бізнесу, грантів для переробних 

підприємств, доступних кредитів 5-7-9%, програми "Національний кешбек", 

можливостей участі суб'єктів господарювання в міжнародних та інших 

компенсаційних програмах.  

У 2025 році на базі Центру проведено 122 заходи, за участі                           

1779 осіб та надано 189 консультацій з різних питань. 

Окрім того, 11 вересня 2025 року відбулось офіційне відкриття освітнього 

YouTube-каналу "ПРО підприємництво" за участі партнерів КП "Центру 

підтримки підприємництва", а саме БО БФ "Разом з Kernel" та ГО "Агенція 

креативних ідей". 

Міським фондом підтримки підприємництва м. Олександрії у 2025 році 

надано більше 900 консультацій з питань провадження підприємницької 

діяльності, отримання кредитів та грантових програм для розвитку бізнесу, 

розміщення реклами бізнесу, можливість релокації виробничих потужностей 

на територію області та інших. На офіційному сайті Олександрійської міської 

ради опубліковано інформаційний "Гід" про надання безповоротної грантової 

допомоги по програмі "єРобота", розміщено "Дайджест актуальних грантових 

програм" від міжнародних донорів та партнерів, а також інформацію про 

грантову програму від YASNO для ветеранського бізнесу.  

Також в області діють 5 офісів з підтримки мікро та малого бізнесу 

"Зроблено в Україні", які створені на базі підрозділів служби зайнятості та є 
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частиною урядової ініціативи, спрямованої на розвиток вітчизняного 

виробництва та підвищення конкурентоспроможності українських товарів.                         

У 2025 році в рамках роботи офісів "Зроблено в Україні" надано понад 3,3 тис. 

різноманітних консультацій. З метою розвитку підприємницьких ініціатив та 

орієнтації громадян на самозайнятість у 2025 році фахівцями служби зайнятості 

проведено 128 інформаційних семінарів "Генеруй бізнес-ідею та розпочни свій 

бізнес" та "Кредитування бізнесу", в яких взяли участь майже 1,1 тис. осіб, у 

медіа розміщено понад 500 тематичних матеріалів. 

У 2025 році при ГУ ДПС у Кіровоградській області відкрито: 

"Консультаційний центр з питань роботи системи моніторингу критеріїв 

оцінки ризиків" – з метою удосконалення роз’яснювальної та консультаційної 

роботи з платниками податків з питань реєстрації податкових накладних в 

"Єдиному реєстрі податкових накладних", подання та розгляду "Таблиць даних 

платника податку на додану вартість", виключення з переліку ризикових 

платників податку та інших питань, що враховуються при прийнятті 

відповідність / невідповідність платника критеріям ризиковості; 

офіс податкових консультантів – новий сервіс, покликаний забезпечити 

платникам податків комплексні та безоплатні консультації з актуальних питань. 

Також, в області працює 14 Центрів обслуговування платників податків, у 

яких забезпечено надання 60 адміністративних послуг, 49 центрів надання 

адміністративних послуг (далі – ЦНАП) утворених органами місцевого 

самоврядування та 114 їх віддалених робочих місць. 

У середньому, через ЦНАПи області надається 250 видів послуг. Зокрема, 

власні послуги органів місцевого самоврядування, реєстрація ФОП та 

юридичних осіб, отримання дозвільних документів, реєстрація речових прав на 

нерухоме майно, витяги з ДЗК (Державного земельного кадастру) прийняття 

інформацій про пошкоджене та знищене майно внаслідок бойових дій, 

терористичних актів, диверсій, спричинених військовою агресією російської 

федерації (у тому числі від суб'єктів підприємницької діяльності) та інші.  

 

___________________________________________ 


